# Beitrittserklärung TTC 1975 Tiefenbach e.V.



Hiermit erkläre ich, zum TTC 1975 Tiefenbach e.V.

meinen Beitritt als Mitglied beim

Datum

Familienname Vorname

Straße, Hausnummer Postleitzahl, Ort

Geburtsdatum Staatsangehörigkeit

Telefonnummer Mobil E-Mail-Adresse (freiwillig)

Mitgliedschaft als:

Kinder / Schüler / aktives volljähriges **Familienmitgliedschaft** passives Mitglied bei mind. einem aktiven keine Teilnahme am Mitglied Studenten Familienmitglied, zählen Spielbetrieb bzw. Teilnahme am Training bis zur Vollendung Kinder bis 18. Lebensjahr mit **Training** des 25. Lebensjahres und Spielbetrieb

Die Mitgliedsbeitrag richtet sich nach der aktuellen Beitragsordnung des TTC 1975 Tiefenbach e.V. Aktuelle Informationen finden Sie unter www.ttctiefenbach.de.

## Mitglieder bei der Familienmitgliedschaft:

Familienname Vorname Geburtsdatum Tel. / E-Mail

Durch meine Unterschrift erkenne ich die Satzung des Vereins an. Der Jahresbeitrag ergibt sich aus der jeweils gültigen Beitragsordnung. Die Kündigung der Mitgliedschaft kann nur schriftlich jederzeit zum Jahresende an den 1. Vorsitzenden erfolgen.

X

Ort, Datum

**Unterschrift** (bei Minderjährigen zusätzlich der/des gesetzl. Vertreter/s

TTC 1975 Tiefenbach e.V. Sportplatzstr. 3 76684 Östringen-Tiefenbach Bankverbindung: Sparkasse Kraichgau IBAN: DE34 6635 0036 0001 0044 23 Vereinsregisternummer.: 656 Steuernummer.: 30074/70863



# Beitrittserklärung TTC 1975 Tiefenbach e.V.



#### **SEPA-Lastschriftmandat:**

Ich ermächtige den TTC 1975 Tiefenbach e.V. Zahlungen wiederkehrend von meinem Konto mittels Lastschrift einzuziehen. Zugleich weise ich mein Kreditinstitut an, die vom Verein auf mein Konto gezogenen Lastschriften einzulösen. Der **Mitgliedsbeitrag** wird als Jahresbeitrag am (01.03.) jeden Jahres fällig, der anteilige Mitgliedsbeitrag des Eintrittsjahres am (01.) des auf den Eintritt folgenden Monats. Zu Ihrem SEPA-Lastschriftmandat gehört Ihre persönliche **Mandatsreferez-Nr.** und unsere **Gläubiger-ID DE23ZZZ00001251146**. **Hinweis:** Ich kann innerhalb von acht Wochen, beginnend mit dem Belastungsdatum, die Erstattung des belasteten Betrages verlangen. Es gelten dabei die mit meinem Kreditinstitut vereinbarten Bedingungen.

Kontoinhaber	BIC	
IBAN	Bankinstitut	
	×	
Ort, Datum	Unterschrift Kontoinhaber	

### Erklärung zum Datenschutz:

Der Verein muss die persönlichen Daten der Mitglieder für eigene und externe Zwecke gemäß den Vorschriften der EU-Datenschutz-Grundverordnung (EU-DSGVO) speichern, verändern, bearbeiten und löschen. Ich erteile mit Eintritt in den Verein diesem die datenschutzrelevante Erlaubnis.

Ausnahmen bedürfen eines Beschlusses der Mitglieder-versammlung, der die Regelung des EU-DSGVO zu berücksichtigen hat.

Weitere wichtige und aktuelle Informationen finden Sie unter www.ttctiefenbach.de.



Ort, Datum

**Unterschrift** (bei Minderjährigen zusätzlich der/des gesetzl. Vertreter/s

## Erklärung für die Veröffentlichung von Mitgliederdaten und Fotos:

Ich bestätige das Vorstehende zur Kenntnis genommen zu haben und willige ein, dass der TTC 1975 Tiefenbach e.V. folgende Daten zu meiner Person:

Familienname / Vorname / Anschrift / Geburtsdatum / Staatsangehörigkeit / Geschlecht / E-Mail-Adresse / Telefonnummer / Fotos / Sonstige Daten, z.B. Leistungsergebnisse, Mannschaftsaufstellung, Spielergebnisse, Ergebnisse aus Turnieren, QTTR-Punkte, Übertragung von Funktionen in der Vorstandschaft, runde Geburtstage wie angegeben auf der Internetseite:

- des Tischtennis Bezirks Sinsheim (www.tt-kreis-sinsheim.de)
- im Ergebnisdienst Click-TT Baden-Württemberg (http://ttvbw.click-tt.de)
- mytischtennis (https://www.mytischtennis.de/clicktt/BaTTV)
- des TTC Tiefenbach (www.ttctiefenbach.de)
- Instagramseite des Vereins (ttctiefenbach)

oder in der örtlichen Presse veröffentlichen darf.

Weitere wichtige und aktuelle Informationen finden Sie unter www.ttctiefenbach.de.



Ort, Datum

**Unterschrift** (bei Minderjährigen zusätzlich der/des gesetzl. Vertreter/s

TTC 1975 Tiefenbach e.V. Sportplatzstr. 3 76684 Östringen-Tiefenbach Bankverbindung: Sparkasse Kraichgau IBAN: DE34 6635 0036 0001 0044 23 Vereinsregisternummer.: 656

